Antiques & Collectables Auction
(UNRESERVED)

Saturday éth July - Mudgee Showground, Mudgee NSW
Sale Commences 9:30am - 10% Buyer’'s Premium
Viewing Friday 5th July 5:00 - 6:30pm and on day of sale from 8:00am - 9:30am

An Iconic Quality Lifetime Collection of Australiana, Garagenalia & Like, of
Museum Quality.
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LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. S
1. 6 x Wheel Sporrrgg 36. 2 x Tenon Saws
2. 5x AdjusTobIeTNé%mches 37. 3 x Brass Back Tenon Saws 30-40
3. 7 x Ford Tools 215 38. 4 x Hand Saws
4. 7 x Ford Tools 260 39. 4 x Saw Sets
5. 4 x Ford Wren% 40. 4 x Spoke Shaves 30-40
6. 2 x Tools 341 41. 3 x Squares
/. 5 x Ford Spon@gS 47. 3 x Adjustable Squares
8. 5 x Ford SpoanBQ 43, 4 x Spoke Shaves 40-50
9. 5 x Ford Sponrﬁg 1 44 7 x Rules
10. Ericsson Walll F’Bw 800-1200 | 45. 2 x Spirit Levels
11. Petrol Nozzle 540 46, Early McCormick Wheel Spanner |15-30
12. 5x "Chompior)\;% 47. 3 x Braces & Bits
13. 7 x Tins 551 48. Extension Drill Chuck
14. 4 xTins & Con’rg%sg 49. 2 x Adjustable Clamps
15. Early Jack 541 50. Nail Puller
16. 5x LubricoTor5588 51. Adjustable Brace Chuck 15-25
17. 8 x Tins etc 5RO 52. Adjustable Angle Chuck 15-25
18. Vacant £QE 53. 3 x Marking Guages 25-40
19. 11 x Funnels B 54. 3 x Marking Guages 25-40
20. Vintage Branded Foot Pump 55, 4 x Tools - Gimlets & Puller
21. Early Tyre Repair Kit c1912 75-100 5é. Spiral Screwdriver 10-20
27. 7 x Spanners 57. 4 x Screwdrivers
23. 6 x Spanners 58. Large London Screwdriver 10-20
24. 4 x Wire Strainers 59. 12 x London Screwdrivers 40-60
25. Vintage Post Box 60. 3 x Small Screwdrivers 10-20
26. Fire Extinguisher 61. 13 x Vintage Screwdrivers 20-30
27. 3 x Hand Saws 62. 13 x Various Screwdrivers 20-30
?28. 5 x Pruning Saws 63. 3 x Hand Drills 25-30
29. Pit Saw Handle 64. 2 x Large Breast Drills 25-40
30. Single Cross Cut Saw 30-40 65. Saw Set 30-40
31. 2 x Man Cross Cut Saw 40-60 66. 3 x Tools - Saw Sets & Punch
32. Double Cross Cut Saw 40-60 67. Extension Brace 40-50
33. Butcher's Saw 68. 2 x Hammers
34. 4 x Tenon Saws 69. Leather Knife
35. Bow Saw 70. 10 x Chisels & Gouges 30-50




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. S
/1. 7 x Various Tools 106. Babbits Patent Block
/2. 11 x Various Tools 107. Ford Parts - Various (New and Old)| 180-250
73. Hand Press Drill 25-40 108. Box Sewing Gear
/4. Smaill Press Drill 25-40 109. Box Interesting Sundries
/5. Patented Anvil By Peter Wright 500-600 | 110. 9 x Lamp Chimneys 90-120
76. Large Bolt Cutters By Porters 60-80 111. Box Kero Lamp Parts
77. 7 x Spanners & Pliers 112. Box of Locks 40-50
78. Branded Stillsons 20-30 113. Box Of Keys 40-50
79. 2 x Stillsons 30-40 114. Large Branded Lock 40-50
80. 5 x Stillsons 50-70 115. Lock 25-40
81. Box Lot Electrical 116. Lock 25-40
82. Box Lot Sundries 117. Lock 25-40
83. Box Lot Sundry Tools 118. Champion Lock + Key 50-60
84. Box T Model Ford Sundries 119. Yale Lock + Key 40-50
85. Box Wood Carving Tools 120. Lock 30-40
86. Ford Bearings 121. Lock 30-40
87. Box Sundry Ford Parts 122. &;8(:%%@888' & Co Hardware 350-450
88. Ford 1928 - 1948 Parts 123. Feldheim, SRl & Co 1905 1100-200
89. Box Lot 40-50 124. 6 x Stamp Albums 80-150
90. Box x 9 Models 125. Commercial Ford Reference
91. Box Lot Bushes Etc. 126. 1 x Ford Reference
92. Sundry Ford Parts 127. 2 x Ford References 80-150
93. Ford Gaskets 128. Plum Pudding Tin (Unopened) 50-70
94, Box 6V Bulbs 129. 2 x Tins - Cocoa & Baking Soda 40-50
95. 2 x Boxes Ford Parts 130. Vacant
96. V8 Ford Water Pump 131. Blue Ribbon Baking Powder Tin | 30-40
97. 36 - 38 V8 Ford Hub Cap 132. 3 x Tins - Lactose, Malt & Barley | 30-40
98. 33 Ford Hub Cap 133. Aunt Mary's Baking Powder Tin 30-40
99. 1934 Ford Head Lamps x 2 134. Vacant
100. 1933 - 1935 Ford Locking Hub Cap 135. 2 xTins - Cocoa & Saline 30-40
101. Box Sundry Mechanical Ford Parts 136. 2 xTins - Saline 30-40
102. Ford Fuel Parts 137. 2 x Tins - Baking Powder & Enamel| 30-40
103. Ford V8 Timing & Electrical Parts 138. 2 x Tins - Coffee 30-40
104. Early Ford Gearbox & Parts 139. Collection of Bottle Openers 40-50
105. 2 x Boxes Various Spark Plugs 140. Collection of Openers 25-40




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. $

141. Collection of Openers etc. 25-40 176. 4 x Cutters

142. Collection of Matches 177. 3 x Pipe Wrenches & 2 x Pincers 20-30
143, Collection of Matches 178. 2 x Adjustable Wrenches 30-40
144, Razor, 2 x Strops 179. 4 x Adjustable Wrenches 40-60
145. Shaving Gear Etc. 180. 4 x Adjustable Wrenches 40-60
146. Rolls Razor in Original Box 181. 2 x Corner Clamps 15-30
147. 4 x Razors 182. Spanner & Hacksaw

148. 6 x Pocket Knives 50-70 183. 4 x Graduating Wrenches 40-60
149, 9 x Pocket Knives 60-80 184. Pipe Cutter

150. 8 x Pocket Knives 70-90 185. 5 x Adjustable Wrenches 30-40
151. 2 x Block Planes 25-30 186. 4 x Shifting Wrenches 30-40
152. Large Block Plane 20-30 187. 3 x Small Wrenches 25-40
153. 2 x Block Planes 2030 | 188. P A AR AL 50-60
154. 2 x Small Block Planes 25-40 189. Large Scriber 10-20
155. 2 x Block Planes 25-40 190. 2 x Adjustable Wrenches 20-30
156. 7 x Moulding Block Planes 90-120 191. 2 x Double End Crescent Wrenches| 30-40
157. 3 x Planes 40-60 192. 2 x Wrenches

158. Router Plane 20-30 193. 4 x Shifting Wrenches

159. E%Xr‘fed&se&ﬁg%mey 45 Moulding | g 129 194. 8 x Various Cutters Etc.

160. Moulding Plane 30-50 195. Tin Snips (Crescent)

161. 3 x Small Metal Planes 40-60 196. 2 x Plough Spanners

162. Carpenters Plane 20-30 197. Plough Spanner & Secateurs

163. Vacant 198. 8 x Augers & Bifs 60-90
164. Edwards 28lb Tin 50-80 199. Branding Iron

165. Vacant 200. Vintage Puller

166. Goldenia Tin so-150  1201. 5 x Various Tools

167. Edwards & Co Ensign Tin 50-80 202. 1894 Spanner 20-40
168. Kinkara Tin 60-90 203. 3 x Bale Hooks 40-60
169. Ku Ku, Connell & Co Tin 60-90 204. 2 x Ladles 20-30
170. Arnotts’ Tin 30-40 205. 4 x Marking Tools

171. M.F.G Co. Enterprise Grister 100-150 | 206. 8 x Coach Spanners 75-90
172. 6 x Putty Knives Etc. 207. H.V. McKay 201 Spanner 20-40
173. 2 x Small Hand Vices 208. H.V. McKay 201 Spanner 20-40
174. 5 x Pliers Etc. 209. H.V. McKay Spanner 20-40

17/5. 4 x Various Tools - Steel Etfc. 210. 2 x Bale Hooks 20-30




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. $

211. 11 x Various Small Tools 246. Meat Cleaver

212. Silage Knife 247 . Meat Cleaver

213. 4 x Bale Hooks 30-40 248. Kangaroo Hames Hook & Other

214. 8 x Blacksmiths' Tools 75-100 249. Balance Scales 30-50
215. Furphy Tap Spanner 40-60 250. Cutter 10-15
216. 9 x Tap Spanners Etc. 20-30 251. 7 x Pulleys

217. Southern Cross & Cooper Spanners | 20-40 252. 3 x Wooden Pulley Blocks 30-50
218. 2 x Marking Guages 253 Furphy Pulley 40-60
219. 2 x Alligator Spanners 20-40 254. Pulley Block 20-40
220. 3 x Spanners 10-20 255. Stillyard Scales 40-60
221. 2 Pairs of Hand Shears 20-40 256. Salter No. 50 Scales 80+
222. Clyde Engineering 1930 Plaque | 60-80 257. Balance Scales & Weights

223. Brass Ship Plaque 20-30 ?258. 1936 Pontiac Model 80-120
224. Small Toilet Room Plaque 15-25 259. 2 x Vintage Spinning Tops

2725, Brass Lasseter & Co Plaque 30-50 260. %%r:gnon Tin Ostrich Cart - Lehman | 356 409
226. 8 x Locks 261. Ride a Rocket Toy (Working) 50-80
227. 4 x Spring Balances 20-30 2672. NRMA Bumper Badge 30-50
2728, 4 x Large Spring Balances 40-60 263. NRMA Bumper Badge No.45761 | 50-70
279, Unique Spring Balance 40-60 264. A.A Bumper Badge No0.6B32517 | 20-30
230. Salter 7lb Scales 50-60 265. Veteran Motorists Badge No. 1747 30-50
231. Muller Pty Ltd Plaque 1020 | 266. BOLL G, 1uP of Australia 60-90
232. Greens New Century Plague 20 267. Reciprocating Drill No.50 in box 30-50
233. 2 x Pcs Brassware 268. Crescent Pliers in box 25-40
234. Martin & Co Plaque - South Australial 40-60 269. "Yankee" Drill No.41 in box 25-40
235, Massey Harris Sunshine Plagque 20-30 270. I\m/g\nléﬁponding Drill Bit & Tap 20-30
236. Shanks Plaque 20-30 271. Yo Yo & Top

237. Anthony Horderns Plaque 30-40 272. Original "Jolly Boy" Money Box 80-130
238. J. Martin & Co Plaque 20-30 273. 11 x Round 50c Coins

239. Clyde Engineering Plaque 70-90 274. Bi-Centenary Medal in Case 10-15
240. G. Well P.T.O. Plaque 10-20 275. 5x 1951 Florins 10-20
241. Jas Smith Ballarat Plaque 30-50 276. 12 x Half Pennies 5-10
242. Clyde Engineering 1937 Plaque AF | 30 277. 2 x 10 Shilling Notes 10-20
243, Metters Sydney Plaque 20-40 278. 5x$2 Notes & 2 x $1 Notes 15-25
244. Blacksmiths Wheel Measure 60-80 279. Bag of 3 pence & 6 pence 2-5

245. Salters No. 929 Scales 40-60 280. Box of Copper & Silver Coins 5-10




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. $

281. 11 x Pennies 5-10 316. Bushells Caddy 30-50
282. 6 x Phonograph Needle Tins 50-70 317. Tin Caddy 10-20
283. 5 x Phonograph Needle Tins 50-70 318. British Grinder 10-20
284. Display Cabinet 50-80 319. British Grinder 10-20
285. M.F.G Co. Enterprise Grister 100-150 | 320. Bean Slicer 10-20
286. Salesmans' Sample Mop Bucket | 40-60 321. Coffee Mill & Raisin Seeder 10-20
287. Mrs Potts Iron 30-40 322. Markell & Co. Grease Box 30-40
288. Mrs Potts Lace Iron 75-100 323. Fergy Tractor Multi Purpose Spanner| 40-60
289. Universal Wringer 50-80 324. ﬁiggseer Mggg; E’ng‘re & Mickey

290. 2 x Boxes of Soap & Washboard | 30-50 325. 2 x Caddies - Tea & Coffee

291. 3 x Carbide Burners 50-60 326. 2 x Caddies - Coffee & Chicory | 25-40
292. Cherry Stoner Patented March 21, 19030 327. Bushells Tea Tin with Handle 80-120
293. U.S.A Grister Patent July 5, 1904 | 40-60 328. Bushells Tea Tin with Handle 80-120
294, Nectar Tea Tin 40-60 329. 4 x Bottles - Resch, Quart, Coke, Milk| 10-20
7295, Cooks Marshmallow Tin 25-40 330. 6 x Small Bottles Etc.

296. John Bull Polish Mop Tin 25-40 331. 11 x Various Tins & Bottles 20-40
297. 2 x Armotts Tins 25-40 332. 2 x Army Flasks & Mosquito Repellant| 10-20
7298. Arnofts Biscuit Caddy 10-20 333. Mutual Tea Tin 70-90
299. Edwards Cocoa Essence 25-40 334. Bushells Blue Label Tea Tin 90-120
300. Diamints Tin 25-40 335. Moran & Cato Tea Tin 45-60
301T. Vacant 336. Planters Peanut Tin 25-60
302. U.S.A Rope Maker 75-100 337. Edwards & Co Ensign Tea Tin - Red| 30-40
303. Coffee Mill 25-40 338. Edwards & Co Ensign Tea Tin - Blue| 30-40
304. Metal Pigeon Holes & Shelves 339. Griffith Brothers Tin 40-60
305 2 x Glazed Doors - Kitchen Hutch 340. Pair of Millers Lamps 60-80
306. 2 x Door Cabinet 341. |[8rcgoe| F(’:rcGJ\S/Tér?éonségdr AlrFan - 350-500
307. 2 x Door Colonial Cedar Cabinet | 200 342. Westinghouse Fan 50-60
308. Vintage Pine Meat Safe 100-150 | 343. Pair of Millers Lamps 40-60
309. 4 x Shelf Cupboard 344, 10 x Various Tins 40-60
310. Platform Scales 100-150 | 345, 6 x Various Tins 30-40
311. Oil Pump & Drum on Carrier 50-80 346. 9 x Various Tins 40-60
312. 2 x Edwards Tea Tins 10-20 347. 15 x Various Tins 50-70
313. Edwards Baking Powder Tin 25-40 348. Brass Port Hole 80-120
314. %asggnyscs)fo %éigir%BFl’JéﬁiglﬁﬂTe%C‘r‘ 1927 | 40-60 349. 4 x Shed Lamps

315. Bushells Harbour Bridge Caddy 80-120 350. 4 x Lamps




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. S
351. 3 x Early Torches 386. Black Boot Polish Tin 10-20
352. 2 x Goat Bells 30-40 387. Shoe Shine Tin 10-20
353. Bullock Bell 40-60 388. Kiwi Polish Tin 10-20
354. Camp Stove & 2 x Billy Cans 389. 4 x Paint Tins 10-20
355. Early Pioneers Sheep Brand 390. 2 x Gelatine Tins 25-40

. eep Bran unch Custard Powder Tin 10-20
356 Sheep Brand 391. Punch Custard Powder Ti
357. 5x Qil Cans 392. Barley Sugar Tin 10-20
358. 6 x Small Oil Cans 50-70 393. Steel Swingle Bar by Furphy 40-50
359. 5 x Oil Cans Various 50-70 394. \J/Vg’ree”ETer}/\ll_ld for Sailing Ship 10-20
360. 5 x Oil Cans Various 50-70 395. H.V.McKay Tractor Seat 50-80

. x Oil Cans Various 50-70 . .V.McKay Tractor Sea 50-80
361 6 x Oil Cans Vari 396 H.V.McKay Tractor Seat
362. German Qil Can 10-20 397. Black Lead Box & Contents 30-40

. i Can 10- . X Boxes ontents 30-40
363 Qil C 0-20 398 2xB & Content
364. ﬂragcﬁgréjvellers Sample Sewing | gg. 120 399. 4 x Edison Cylinders 15-25
365. Vulcan Sewing Machine 20-40 400. 4 x Various Tins & Bottles 15-25
366. lce Cream Scoop 10-20 401. 14 x Various Tins 40-60
367. 3 x Scoops 10-20 402. 9 x Various Tins 20-40
368. 5xTins 25-40 403. 5 x Tins - Brasso, Silvo, Stove Polish | 10-20
369. 4 x Tins 25-40 404. 5 x Malt & Treacle Tins Etc. 20-30

. e 4 x Tins - Life Savers, Bakin
370. Set x 8 Canisters - Griffiths Brothers | 70-80 405. Pgwlder, (Ijigorev’r’re ng 25-40
371. Pascall Bon Bon Tin 25-40 406. 6 x Various Tins 50-80
372. 5lb Jelly Bean Tin 15-25 407. 3 x Powder Flasks 30-50
373. Allens Irish Moss Gum Jubes Tin 20-30 408. Atlantic Tin 15-25
374. Sweetacres Tin 15-25 409. 1 Gallon Atlantic Tin 40-60
375. Minties Tin 20-30 410. Cedar Wall Shelf
376. 4 x Various Tins 515 4117. Vallo Tree Killer Tin
377. 2 x Honey Tins 10-20 412. %éllﬁr?gon Tins - Coopers &
378. 2 x Honey Tins 30-40 413. 2 x Tins - Sheep Dip & Southern Cross
379. 3 x Various Tins 20-30 414, Elektrion Qil Tin 15-25
380. 2 x Tins - Lactose, Glaxo 30-40 415. 2 x Caltex Grease Tins & 3 x Qil Tops| 30-40
381. 3 x Floor Polish Tins 10-20 416. 2 x Coopers Dip Powder Boxes 60-80
382. 4 x Floor Polish Tins 30-40 417. Vacant
383. 2 Saline Tins 15-20 418. 3 x Boxes incl. FEUERHAND 60-80
384. 2 x Coopers Fly Strike Tins 15-25 419, Vacuum Qil Co. Box 30-40
385. Golden Syrup Tin 15-20 420. Vacuum Box 20-30




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. S
421, Board Mount of vintage Door [ 100.150 | 456, 1 Gallon Caltex Oil Tin 24-40
4272. Large Brass Blow Lamp 40-60 457. Caltex Oil Tin 20-30
423. Brass Blow Lamp 20-30 458. Caltex RPM 1 Gallon Tin 25-40
424, Modell Lanz Blow Lamp 150-250 | 459, Texaco Oil Tin 1/2 Gallon 40-60
425. 4 x Lanterns 40-60 460. Kerosene 1/2 Gallon Tin 30-40
426. 4 x Lanterns 40-60 461. Texaco Grease Tin 40-50
427. Reaping Hook 15-25 462. 2 x Neptune Grease & Qil Tins 45-60
478. Cane Knife 15-25 443, Neptune 1 Gallon Oil Tin 140-160
499. Large Knife 15-25 464, Neptune 1 Quart Qil Tin 90-120
430. Dept. Defence Knife 25-40 465. Neptune Graphite Grease Tin 60-80
431. TCIBnol(?fg.gl)eece 1 Gallon Lubricant | 54 7q 466. Neptune 1 Gallon Tin 20-30
432 881%%nﬁlzrl]eece Dog Bone' | 50-70 467 . Neptune 1 Gallon Tin 25-40
433. Vacant 468. Veedol 1 Gallon Tin 40-60
434. Vacant 469, Wakefield Castrol 1 Gallon Tin 25-40
435, golden flesce HCS 5 pound s0-70 | 470. Golden Shell Oil Tin - Early 130-150
436. 8%g?gﬁléeece 'Dog Bone' Spound| 4, 7, 471. Morrisons 1 Gallon Fly Qil Tin 80-120
437. Firezone H.C.S Tin 25-40 477. Shell 1 Quart Oil Tin 25-40
438. Vacant 473. Shell 1 Gallon Oil Tin 25-40
439. &%ﬁggnﬁlﬁﬁce 'Dog Bone' 50-70 474, Sunproof Harvest Oil Tin 40-60
440. Golden Fleece HES 1 Quart 3050 | 475, Double Shell 1 Gallon Tin 40-60
441. Vacant 476. Shell T Quart Tin 20-30
442. Vacant 477. Shell Pennant Kero. Tin 1 Quart 40-60
443. 2 x Ploughshares incl. Sunshine 478. Shell 1T Quart Separator QOil 40-60
444, 2 x Hames Hooks incl. Kangaroo 479. Wakefield Castrol 1 Gallon Tin 15
445, T(%r?lden Fleece Ram Logo Grease 30-50 480. Wakefield Castrol 1 Gallon Tin 40-60
446, &(E)Igeﬁr;]FIeece Dog Bone' Home 30-40 481. Shell Sheep Brand 1 Gallon Tin 60-80
447 . 7 x Various Oil Tins 70-100 | 482. Castrolite 1 Gallon Tin 25-40
448. 9 x Various Oil Tins 70-80 483. Wakefield Castrol 1 Gallon Tin | 25-40
449. Vacant 484. Wakefield Castrol 1 Gallon Tin 20-30
450. 2 x Atlantic Grease Tins 30-40 485. Daytona Platform Scales 150-180
451. 2 x Atlantic Oil & Grease Tins 2030 | 486. Mobil Qil 1 Pint Bottle & Pourer | 40-60
452. Esso 1 Gallon Tin 2030 | 487. Mobil Qil 1 Quart Bottle & Pourer | 100-120
453. 3 x Esso Grease Tins 25-40 488. Castrol Oil 1 Quart Bottle & Pourer| 100-120
454, 2 x 1 Gallon Qil Tins for Shell 25-30 489. Castrol Oil 1 Quart Bottle & Pourer| 100-120
455. Shell 1 Gallon 25-40 490. Ampol 1 Quart Boftle & Pourer 50-70




LOT ITEM EST. S LOT ITEM EST. S
4917. %g?”:some Stand & 6 x Various 280-350 | 526. Ampol 5 Pound Grease Tin 95-100
4972, Malleys Boiler 35-40 527. 3 x Shell Tins 30-40
493. Metters Camp Over 50-70 528. Early Shell 5 Pound Grease Tin 50-60
494, 2 x Shoe Lasts 30-40 529. Shell 5 Pound Grease Tin 50-60
495, Oven Lid & Trivet & Cast Container| 15-30 530. 2 x Kero/ Paraffin Bottles
496 Kenrick 1 Pint Cast Iron Saucepan | 15-25 53] . Sinclair 5 Pound Grease Tin 40-60
497 . 2 x Tarpaulins 532. Laurel Kero Pourer 100+
498. Plume Box End 533. Pennant Kero Pourer 100+
499. Lidded Box 30-50 534. Vacant
500. Train Window Shutter & Vent 535. Mobil Separator Oil Tin 20-30
501. Rail Lamp 50-60 536. Mobil Separator Oil Tin 40-60
502. Signal Lamp 50-60 537. Mobil Oil Tin 30-50
503. NSW G R Screwdriver & Spanner | 40-50 538. Mobil Grease Tin No.é 30-50
504. NSW R R Box 30-50 539. Mobil Grease Tin No.2 75-90
505. NSW T D Water Bottle 30-40 540. Mobil Oil B&0 Tin 30-50
506. Carriage Brassware 541, Vacant
507. 2 x Gallon Qil Pots 30-50 5472, Vacant
508. Egg Box 20-30 543. %)rlﬁlen Fleece Original Bowser 1000+
509. Wakefield Castrol Tin 70-90 544, Shell Tin - 2 Gallon 30
510. 2 x Castrol Tins 25-40 545, Petrol Drum - 2 Gallon 30
S511. Wakefield Castrol Oil Tin 25-40 546. Shell 'Running Board' Benzine Tin | 30
512. Wakefield Grease Tins x 2 25-40 547 . Early Shell Spirit Drum 30
513. 1 Gallon Castrol Ol Tin 2030 | 548. Pratts Drum 30
514. 3 x BP Grease Tins 20-30 549. Early Shell Drum 30
515. BP 1 Gallon Tin 10-20 550. Sinclair Oil (Rare) 450-550
516. 2 x BP Grease Tins 15-25 551. (RB(;DrI;]jen Fleece Original Bowser | 5,
517. Ampol 1 Pound Grease Tin 30-50 552. Enterprise Grister 150+
518. Ampol 1/4 Gallon Lube Tin 30-50 553. Waterbury Clock 100-150
519. Early Ampol 1 Quart Tin 60-80 554, Clear Font Finger Lamp 15-25
520. Ampol Fuel Tin 10-20 555. Millers Lamp & Shape 40-60
521. Early Ampol 1 Gallon Fuel Tin 70-80 556. 2 x Wall Lamps 20-30
522. Ampol 1 Gallon Tin 30-50 557. Amber Font Lamp 70-90
523. Ampol 1 Gallon Oil Tin 30-50 | 558. Clear Font Lamp 20-40
524, Shell Mini Oil Can 3040 | 559. Milk Glass Shade 20-40
525. 5 x Various Oil Tins 20-40 560. T. Model Ford Side Light 80+




LOT ITEM EST. S ITEM EST. S
561. Lister Separator 100 596. Enamel Shell Sign "Please Close" | 30-50
562. Malleys Butter Churn 70 597. Sunshine Tin Sign "Please Shut" 20-30
563. Lister Oil Tin 80+ 598. Painted Sign 20-30
564. 1930 Ford Headlight 50 599. Sunshine Sign 30-50

. 2 x Wall Clocks ;
565. Graduated Set Tin Pourers 100 600. e thomas 40-60
566. Texaco Fuel Pourer 30-40 601. Tin Lanz Sign 20-40
567. Butter Churn 50 602. Tin Sunshine Sign 80-100
568. Stainless Steel Milk Bucket 30-50 603. Ford Sign 20-40
569. Stainless Steel Milk Bucket 30-40 604. Winchcombe Carson Sign 80-100
570. Disston No 1 Saw Clamp 605. Stamp Album with Labels Etc. 100-120
571. Box Brass Shims 606. 3 x Calendars
572. Brass Bushes 607. Collection Magazines
573. 2 x Ford Generators 608. Collection Magazines
574. Ford Spring Spreader 6089. Collection Catalogues efc.
575. 1933-1934 Ford Windscreen Frame 610. Truck Magazines
576. Ford Spring 611. Motor Magazines
577. 2 x 1930 Ford V8 Manifolds 612. Magazines Etc.
578. 1934 Ford Horn Rod & Switch 613. Antique Magazines incl. Carters
579. Jack & Lifter 614. Antique Magazines incl. Carters
580. Ford 1928-1936 Shock Absorbers 615. Machinery Magazines
581. Ford Piston Rings 616. Machinery Magazines
582. Box of Piston Rings 617. 7 x 1937-1946 Ford V8 Brochures
583. Brass Marine Pump Parts 618. 4 x 1932-1934 Ford V8 Brochures
Sales Brochures 1980-2005
584. Box Ford Truck Parts 619. Subaru, Mazda, Toyota
1941-1946-1953 Original Ford
585. Box Newspapers & Calendars 620. Truck Brochures
586. Tin & Manuals 621. 5x Ford A 1928 - 1930 Brochures
2xFord T 1911 - 1915 Original
587. Kangaroo Hame + Other 622. Reproduction Brochures
. 1920-1925 Subaru, Mazda, Toyota
588. H.V. McKay Chain 623. Brochures
589. Various Stencils 624. 4 x Various Brochures
. Ford Lincoln Anglia Fordson Custom
590. Sunbeam EB Hand Piece c¢.1937 625. 1947-1951 Brod?ures
591. 1928 A Model Ford 290997 1626. 4 x Ford V8 1935-1936 Brochures
592. 1920 Furphy Water Cart - Complete 627. Holden Brochures
593. Large Atlantic Sign 300350 || 628. Various Brochures
594 Furphy Water Trough 300-350 629 Ford Calendar
595. g]cﬂglel Plume Sign "Please Shut 40-60 630. 2 x Ford Manuals




LOT ITEM EST. S ITEM EST. S
631. 5 x Various Motor References 666. D Handle Garden Fork
632. 2 x Ford Manuals 667. Coal Shovel
633. Various Manuals 668. Y Handle Fork
634. Ford Manuals 669. Y Handle Fork
635. Workshop Manual 670. Small Scrub Hook
636. Round Castrol Sign 60-80 671. D Handle Spade
637. Fordson Spanners & Brass Pump 672. Coal Shovel
638. A-Model Ford Axle - New 673. Trap Setter
639. glégg?’n\ﬁ%rsious Tools incl. 674. Brades Axe
640. Mobil Oil No.30 Drum 675. Folding Shovel
641. Southern Cross Water Pump 676. Miners Pick
642. Chapman Marine Motor 677. Adze
643, Galvanised Water Can 678. 2 x Tomahawks
644. Galvanised Water Can 679. Adze
645, Galvanised Water Can 680. Hatchet
646. Golden Fleece 4 Gallon Drum 681. D Handle Wooden Shovel
647 . Beer Barrel 682. Hatchet
648. Collection of Jacks (8) 683. Shingle Splitter
649. Ford A-Model Cluster Gears 684. 2 x Cyclone Wedges
650. Golf Buggy 685. Vintage Garage Jack 30-50
651. Scythe 686. 2 x Vehicle Moving Dollies
652. Pot Hanger 687. 4 x Hickory Golf Sticks
653. Primitive Hay Rake 688. Vacant
654. Scythe 689. Voco Box 30-40
655. 2 x Shovels 690. Tydol Box 40-50
656. 2 x Adzes 691. Shell Box 40-60
657. Hoe & Scrub Hook 692. Voco Box & Vacuum Box (2) 50-60
658. Pitch Fork 693. Chester Petrol Box 40-50
659. 2 x Hoes 694. Light of the Age Box 30-40
660. 10 Gallon Kenrick Boiler 40-50 695. Atlantic Union Box 60-80
661. Cast Iron Fountain 150200 | 696. Plume Spirit Box 50-70
662. 8 x Various Branded Seed Bags 60-80 697. Laurel Kero Box 60-70
663. Spade & Garden Tool 698. Snow Flake Box 30-40
664. D Handle Fork 699. 1/2 Wine Barrel
665. D Handle Shovel 700. Naive Keroscene Tin Cupboard




LOT ITEM EST. S

701. Early Buggy Jack

/02. Laurel Kero Heater

/03. Branded Box Shelf + Other

704, Garden Seat

/05. Carry Cart

706. Mitchell Cast End Woodbox

707. Cast Sunshine Ends Woodbox

/08. Stihl Chainsaw 039 100+
709. Grease Guns

710. Oxy Set

/11. Welder etc.

712. Hydraulic Puller Set

713. 2 x Pipe Cutter & Bender

714. Set Large Sockets

/15. Box Set & Sockets

/16. 2 x Screens

/17. 4 x Stocks& Dies (11)

718. Greenfields Stocks & Dies

719. 2 x Tubes & Repair Pieces

720. Grinding Attachments

721. Curtain Rings & Corbels

722. Door Fittings Efc.

723. Box Door Knobs Etc.

/24. Box Lots

725. Gate Fittings

726. Hinges Etc.

727. Cupboard Locks & Tin

728. Hose Clamps & Tin

729. Brass Pipe Fittings él | r]; l ] I E ! I F .E:
730. Tins, Boxes, Handles x 5 e S i -t
/31. Angle Brackets = "
732. Soldering Equipment

733. Box of Trowels

734, | Conpomge s

735. Air Compressor by Markwell




CONDITIONS OF SALE

1. Purchaser

Subject to any reserve price the highest bidder be the purchaser. The
auctioneer shall be the sole judge of who was the highest bidder. In the
event of any dispute between bidders for a lot the auctioneer shall have
absolute discretfion fo settle the dispute as sole arbitrator and his decision
shall be final. The auctioneer may (whether or not the lot has been knocked
down as sold) resubmit the lot for sale by auction at the sale in progress or as
soon as practicable thereafter

2. Auction Contract

Subject to condition 1, the entry of the purchaser’'s name in the sale book by
the auctioneer or his clerk (either of whom shall be authorised by the
purchaser so to enter his name) shall be binding on the purchaser and the
sale book, fogether with these conditions shall constitute the whole of the
confract between the auctioneer and the purchaser, and the vendor and
the purchaser. If the vendor shall require an agreement for sale to be signed
by the purchaser shall sign that agreement as soon as practicable after the
fall of the hammer

3. Withdrawal of Bids
Any bid acknowledged and relied upon by the auctioneer shall not be
withdrawn

4. Purchaser to Purchase as Principal

The purchaser shall be deemed to purchase as principal unless:

(1) Prior to the sale he shall have disclosed to the person actually conducting
the sale on behalf of First National that he will be bidding on behalf of a
principal and shall supply the full name and address of his principal and a
copy of a written authority to bid for and on behalf of that principal and

(2) The purchaser has actual authority to bid on behalf of the disclosed
principal. The onus shall be on the purchaser to who that he had such actual
authority

5. Auctioneer’s Right

The auctioneer and vendor reserve the following rights (which may be
exercised by the auctioneer without giving any reason)

(1) to not offer for sale any lot described in the catalogue

(2) to offer for sale part only of any lot described in the catalogue

(3) to offer two or more of the lots described as separate lots in the
catalogue for sale together as one lot

(4) (if any goods or lots described as separate lots in catalogue are offered
for sale together as one lot and not knocked down to a successful bidder) to
offer such goods or lofs for auction as separate lots

(5) to withdraw any lot or lots from sale

(6) to refuse to accept the bidding of any person or persons

(7) to refuse any person or persons admission to, or eject them from the
auction site

(8) to refuse to accept any bid for a lof being less that a sum named from
fime to time by the auctioneer

(?) to keep secret the existence and quantum of the reserve price (if any) of
a lot prior to the close of bidding or withdrawal of the lot

(10) in the event that any purchaser shall successfully bid for more than one
lot at the auction

(i) to appropriate any moneys received from that purchase in satisfaction or
partial satisfaction of the purchase price (and GST if applicable) due in
respect of any one or more such lofs o the total or partial exclusion of
amounts due in respect of any other such lot or lots as the auctioneer shalll
see it

(i) to elect at any time to treat such contract for the sale of each such lot as
inferdependent with each other such contract as default under all such
confracts

(11) to bid on behalf of any prospective purchaser or purchasers with or
without disclosure

(12) (in the event that any lot is not sold) to offer and sell same at the auction
or immediately thereafter by private treaty but otherwise on these conditions

6. Reserve Price and Vendor's Bids

(1) This auction sale is subject to the reserve price (if any) for each lot
specified to the auctioneer by the vendor which reserve price at the
auctioneers election may be applied in respect of each group of lots or
each parcel of goods which may be offered for sale as one lot

(2) The right of the vendor (or any one person on his behalf) to make two
bids for alof, is hereby reserved

7. Details of Bidders
Any bidder shall give his full name and residential address forthwith upon
being called upon fo do so by the auctioneer

8. Part Payment

(1) Prior to the end of the sale or at any time thereafter specified by the
auctioneer the purchaser shall pay to the auctioneer the full purchase price
of the lot (plus GST in the case of new goods where applicable plus any
specified buyers premium)

(2) The auctioneer at his discretion may not require immediate payment or
part payment for a lot

(3) The purchase price (and where applicable, any part payment thereof
and GST and buyers premium) shall be paid in cash

(4) Any balance of the purchase price for a lot shall be paid by the
purchaser to the auctioneer no later than the expiration of the period during
which the purchaser is required by these conditions to take delivery of the
lot, and he shall not be entitled to require delivery until the purchase price
(and GST, where applicable) shall have been paid in full

(5) Time shall be of the essence of Conditions 8.1-8.4

9.  Exclusion of Warranties

Alllofs are open for inspection prior to the sale and it is assumed that the goods
have been inspected. All lots are sold with all faults latent or otherwise (if any).
No error or descriptions shall vitiate the sale and the purchaser shall be bound
fo fake delivery of the goods sold without allowance or abatement in price.
Any deficiency in the quality description shall not vitiate the sale but neither the
auctioneer not the vendor shall be bound to deliver more than is in their
possession. All lofs (including machinery, timber, plant or other property) are fo
be bid for purchased and taken as the same not stand and in their present
position and condition. Any warranties which might otherwise be implied by
the Sale of Goods Act 1923 are excluded and shall not apply. All statements in
the auction catalogue, advertisements, or brochures for forthcoming sales are
statements or opinion and are not to be relied upon as statements or
representations of fact, and infending bidders must satisfy themselves by
inspection or otherwise as the nature of the goods offered for sale.The
auctioneer and the vendor make no warranties and give no guarantees other
than any warranty implied by the common law or by any State or Federal law,
the exclusion of which warranty would render this condition void or in addition
no warranty shall be implied from any affrmation made at the time of sale or
otherwise, but in all cases where an express guarantee or warranty (other than
as aforesaid) is infended, the same shall attach and be enforceable only if
redL(ched to writing and signed by the vendor or by the auctioneer as agent for
vendor

10. Knocked Down Goods at Purchaser’s Risk

Each lot shall lie at the purchaser’s risk from the fall of the hammer and neither
the auctioneer nor the vendor shall be accountable for any deficiency
damage or loss which may arise thereafter

11. Delivery and Removal

NO LOT SHALL BE REMOVED DURING THE SALE OR WITHOUT A CLEARANCE
FROM THE AUCTIONEER.

Subject to Condition 8 delivery of all lots is to be taken and the goods removed
by the purchaser within the time specified on the catalogue or otherwise by
the auctioneer and in this respect fime is of the essence. Allremovals shall be at
the expense and risk of the purchaser but in such removal the purchaser shall
do no damage, or shall forthwith make good any damage, which may be
occasioned. Whether or not a lot has been paid for, any lot or part thereof not
so removed by the purchaser may thereafter be removed by the auctioneer
or by some person or company engaged by the auctioneer. Such removal
and/or storage (whether made for the safety of goods or for the convenience
of the vendor for the convenience of the auctioneer or to enable resale of the
goods pursuant to Condition 13 or otherwise) shall be deemed to have been
made by the auctioneer at the request of the purchaser and all costs incurred
by the auctioneer or the vendor in relation to such removal and/or storage
shall be immediately payable by the purchaser to the auctioneer may sue for
and recover the same as liquidated damage.

12. Property in Goods

Notwithstanding Condition 10 property in lots sold shall not pass unfil payment
in cash in full of the purchase price (and GST, where applicable) or unfil all
cheques given on account of same have been honoured

13. Resale on Default

If the purchaser shall default in the observance or performance of any of his
obligations under the conditions or any interdependent contract with the
auctioneer or vendor or if any cheques given on account of his purchases at
the auction are dishonoured then any moneys which the purchaser shall have
paid to the auctioneer on account of his purchase or purchases shall be
absolutely forfeited to the vendors of the lot or lots concemed and the vendor
or vendors of the auctioneers shall be at liberty to sue the purchaser for
damages, or at their option and without notice fo the purchaser to resell the lot
or lots in any manner (including sale by private contract) and upon such terms
and conditions as they may think proper

14. Damage on Default

All losses and expense incurred by the vendor or vendors or by the auctioneer
resulting from a resale pursuant to Condition13 (whether or not the amount of
those damages exceed the price that was to be paid by the purchaser for the
lot or lots) and all damages which the vendor and/or the auctioneer may
sustain by reason or by purchaser’'s default in the observance or performance
of any of his obligations under these conditions, shall be recoverable from the
purchaser as liquidated damages. Without limiting the generdlity of the
foregoing the auctioneer shall be entitled fo claim from the purchaser as
liquidated damages any costs or expenses incurred by the auctioneer or the
vendor pursuant to Condition 11 (whether or not the amount of same exceeds
the price that was to be paid by the purchaser for the lot or lots) and (in the
event of aresale the lot or lots pursuant to Condition 13)

(a) the amount of any commission lost on a purchase as the result of the
purchaser not proceeding with a purchase; and

(b)dcommission (atf the rate normally charged by the auctioneer) on the resale;
an

(c) the costs of advertising in respect of any such resale.

15. Auctioneer Bidding

The auctioneer may bid for the vendor or for any prospective purchaser and
any such bid:

(1) Need not be expressed to be effective; and

(2) (if the highest bid to which a lot is knocked down) shall be sufficiently
evidenced if recorded in the sale book

16. Interpretation

(1) The headings or the clauses hereof are for conveniences only and do not
form part of the context to be limited in any way by reference to such
headings.

(2) *Auctioneer” means First National except that where the context so permits
it shall include the person actually conducting the auction sale on behalf of
First National

(3) “Vendor” included each and every one of the owners of a subject lot and
the person or company instructing the auctioneer to offer that lot for sale and
where more than one jointly and severally
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WOULD YOU LIKE TO BE INFORMED OF ANY UPCOMING ANTIQUES &
COLLECTABLES AUCTIONS - OR MAYBE EVEN CLEARING SALES?

JOIN OUR EMAIL LIST TODAY!
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